BFS algoritmus

Bemenet: G = (V, E) (iranyitatlan) graf, s € V csucs
A futas soran nyilvantartott adatok:
@ fav(v) (v € V): v tavolsaga s-tol

@ aktiv_csucs: a jelenleg aktiv csucs, aminek a szomszédait
most vizsgaljuk

@ L.: lista azokbdl a mar bejart csucsokbdl, amiknek a
szomszédait még nem vizsgaltuk végig

@ el6z6(v) (v e V,v #s):av-t megeldzd csucs az

algoritmus altal megtalalt, s-bél v-be vezetd legrévidebb
aton (amibdl a bejaras v-t elérte)



BFS algoritmus

L « (s); aktiv_csucs < *
tav(s) <+ 0; minden v € V, v # s-re: tav(v) « oo
minden v € V-re: el6z6(v) « x
ciklus: amig L nem Ures
aktiv_csucs + L els tagja; aktiv_csucs torlése L-bol
ciklus: v végigfut aktiv_cstcs minden szomszédjan
ha fav(v) = oo, akkor:
v hozzaflizése L végére
tav(v) « tav(aktiv_csucs) + 1
elézd(v) + aktiv_csucs
11 ciklus vége
12  ciklus vége
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BFS algoritmus

1 L+« (8); aktiv_csucs <« *
2 tav(s) <+ 0;minden v € V, v # s-re: tav(v) + oo
3 minden v e V-re: el6zd(v) +

L=(s)
aktiv_csucs = { r . y .




BFS algoritmus

4  ciklus: amig L nem Ures
5 aktiv_csucs + L elso tagja; aktiv_csucs térlése L-bol
6 ciklus: v végigfut aktiv_csucs minden szomszédjan
7 ha tav(v) = oo, akkor:
8 v hozzaflizése L végére
9 tav(v) «+ tav(aktiv_csucs) + 1
10 el6zd(v) « aktiv_csucs
11 ciklus vége W.—.
12  ciklus vége V4
L = (¥)

aktiv_csucs = s [ r . Y .




BFS algoritmus

4  ciklus: amig L nem Ures
5 aktiv_csucs + L elso tagja; aktiv_csucs térlése L-bol
6 ciklus: v végigfut aktiv_csucs minden szomszédjan
7 ha tav(v) = oo, akkor:
8 v hozzaflizése L végére
9 tav(v) «+ tav(aktiv_csucs) + 1
10 el6zd(v) < aktiv_csucs
11 ciklus vége W.—.
12  ciklus vége V4
L=(1)
aktiv_csucs = s t r ® Y ®
v tav(v), v — el6zé(v)
s t u r w x y z
1 o0 00 0 o o o0 .
¥ 8 ok ko k% ok k S u X




BFS algoritmus

4  ciklus: amig L nem Ures

5 aktiv_csucs + L elso tagja; aktiv_csucs térlése L-bol
6 ciklus: v végigfut aktiv_csucs minden szomszédjan
7 ha tav(v) = oo, akkor:

8 v hozzaflizése L végére

9 tav(v) «+ tav(aktiv_csucs) + 1

10 el6zd(v) < aktiv_csucs

11 ciklus vége W o—©O
12  ciklus vége V4
L=(tu)

aktiv_csucs = s f r . y .

v tav(v), v — el6zé(v)
s t u r w x

y V4
1 1 o0 o0 oo o0
* ok k% %




BFS algoritmus

4  ciklus: amig L nem Ures

5 aktiv_csucs + L elso tagja; aktiv_csucs térlése L-bol
6 ciklus: v végigfut aktiv_csucs minden szomszédjan
7 ha tav(v) = oo, akkor:

8 v hozzaflizése L végére

9 tav(v) «+ tav(aktiv_csucs) + 1

10 el6zd(v) < aktiv_csucs

11 ciklus vége W o—©O
12  ciklus vége V4
L=(Xu)

aktiv_csucs =t [ r . y .

v tav(v), v — el6zé(v)
s t u r w x

y V4
1 1 o0 o0 oo o0
* ok k% %




BFS algoritmus

4  ciklus: amig L nem Ures

5 aktiv_csucs + L elso tagja; aktiv_csucs térlése L-bol
6 ciklus: v végigfut aktiv_csucs minden szomszédjan
7 ha tav(v) = oo, akkor:

8 v hozzaflizése L végére

9 tav(v) «+ tav(aktiv_csucs) + 1

10 el6zd(v) < aktiv_csucs

11 ciklus vége W o—©O
12  ciklus vége V4
L=(u,r)

aktiv_csucs =t 4 r y




BFS algoritmus

4  ciklus: amig L nem Ures

5 aktiv_csucs + L elso tagja; aktiv_csucs térlése L-bol
6 ciklus: v végigfut aktiv_csucs minden szomszédjan
7 ha tav(v) = oo, akkor:

8 v hozzaflizése L végére

9 tav(v) «+ tav(aktiv_csucs) + 1

10 el6zd(v) < aktiv_csucs

11 ciklus vége W o—©O
12  ciklus vége V4
L=(u,r)

aktiv_csucs =t 4 r y




BFS algoritmus

4  ciklus: amig L nem Ures

5 aktiv_csucs + L elso tagja; aktiv_csucs térlése L-bol
6 ciklus: v végigfut aktiv_csucs minden szomszédjan
7 ha tav(v) = oo, akkor:

8 v hozzaflizése L végére

9 tav(v) «+ tav(aktiv_csucs) + 1

10 el6zd(v) < aktiv_csucs

11 ciklus vége W o—©O
12  ciklus vége V4
L=(u,r)

aktiv_csucs =t 4 r y




BFS algoritmus

4  ciklus: amig L nem Ures

5 aktiv_csucs + L elso tagja; aktiv_csucs térlése L-bol
6 ciklus: v végigfut aktiv_csucs minden szomszédjan
7 ha tav(v) = oo, akkor:

8 v hozzaflizése L végére

9 tav(v) «+ tav(aktiv_csucs) + 1

10 el6zd(v) < aktiv_csucs

11 ciklus vége W o—©O
12  ciklus vége V4
L=(¥r)

aktiv_csucs = u 4 r y




BFS algoritmus

4  ciklus: amig L nem Ures

5 aktiv_csucs + L elso tagja; aktiv_csucs térlése L-bol
6 ciklus: v végigfut aktiv_csucs minden szomszédjan
7 ha tav(v) = oo, akkor:

8 v hozzaflizése L végére

9 tav(v) «+ tav(aktiv_csucs) + 1

10 el6zd(v) < aktiv_csucs

11 ciklus vége W o—©O
12  ciklus vége V4
L=(r)

aktiv_csucs = u 4 r y




BFS algoritmus

4  ciklus: amig L nem Ures

5 aktiv_csucs + L elso tagja; aktiv_csucs térlése L-bol
6 ciklus: v végigfut aktiv_csucs minden szomszédjan
7 ha tav(v) = oo, akkor:

8 v hozzaflizése L végére

9 tav(v) «+ tav(aktiv_csucs) + 1

10 el6zd(v) < aktiv_csucs

11 ciklus vége W o—©O
12  ciklus vége V4
L=(r)

aktiv_csucs = u 4 r y




BFS algoritmus

4  ciklus: amig L nem Ures
5 aktiv_csucs + L elso tagja; aktiv_csucs térlése L-bol
6 ciklus: v végigfut aktiv_csucs minden szomszédjan
7 ha tav(v) = oo, akkor:
8 v hozzaflizése L végére
9 tav(v) «+ tav(aktiv_csucs) + 1

10 el6zd(v) « aktiv_csucs

11 ciklus vége

12  ciklus vége

L=(r)

aktiv_csucs = u




BFS algoritmus

4  ciklus: amig L nem Ures

5 aktiv_csucs + L elso tagja; aktiv_csucs térlése L-bol
6 ciklus: v végigfut aktiv_csucs minden szomszédjan
7 ha tav(v) = oo, akkor:

8 v hozzaflizése L végére

9 tav(v) «+ tav(aktiv_csucs) + 1

10 el6zd(v) < aktiv_csucs

11 ciklus vége W o—©O
12  ciklus vége V4
L=(r,x)

aktiv_csucs = u 4 r y




BFS algoritmus

4  ciklus: amig L nem Ures

5 aktiv_csucs + L elso tagja; aktiv_csucs térlése L-bol
6 ciklus: v végigfut aktiv_csucs minden szomszédjan
7 ha tav(v) = oo, akkor:

8 v hozzaflizése L végére

9 tav(v) «+ tav(aktiv_csucs) + 1

10 el6zd(v) < aktiv_csucs

11 ciklus vége W o—©O
12  ciklus vége V4
L= (X x)

aktiv_csucs = r 4 r y




BFS algoritmus

4  ciklus: amig L nem Ures
5 aktiv_csucs + L elso tagja; aktiv_csucs térlése L-bol
6 ciklus: v végigfut aktiv_csucs minden szomszédjan
7 ha tav(v) = oo, akkor:
8 v hozzaflizése L végére
9 tav(v) «+ tav(aktiv_csucs) + 1

10 el6zd(v) « aktiv_csucs

11 ciklus vége

12  ciklus vége

L=(x,w)

aktiv_csucs = r




BFS algoritmus

ciklus: amig L nem Ures
aktiv_csucs + L elso tagja; aktiv_csucs térlése L-bol
ciklus: v végigfut aktiv_cstcs minden szomszédjan
ha tav(v) = oo, akkor:
v hozzaflizése L végére
tav(v) «+ tav(aktiv_csucs) + 1
10 el6zd(v) « aktiv_csucs
11 ciklus vége
12  ciklus vége

©oo~NO O~

L=(x,w,y)

aktiv_csucs = r




BFS algoritmus

ciklus: amig L nem Ures
aktiv_csucs + L elso tagja; aktiv_csucs térlése L-bol
ciklus: v végigfut aktiv_cstcs minden szomszédjan
ha tav(v) = oo, akkor:
v hozzaflizése L végére
tav(v) «+ tav(aktiv_csucs) + 1
10 el6zd(v) « aktiv_csucs
11 ciklus vége
12  ciklus vége

©oo~NO O~

L=(x,w,y)

aktiv_csucs = r




BFS algoritmus

ciklus: amig L nem Ures
aktiv_csucs + L elso tagja; aktiv_csucs térlése L-bol
ciklus: v végigfut aktiv_cstcs minden szomszédjan
ha tav(v) = oo, akkor:
v hozzaflizése L végére
tav(v) «+ tav(aktiv_csucs) + 1
10 el6zd(v) « aktiv_csucs
11 ciklus vége
12  ciklus vége

©oo~NO O~

L=(x,w,y)

aktiv_csucs = r




BFS algoritmus

4  ciklus: amig L nem Ures
5 aktiv_csucs + L elso tagja; aktiv_csucs térlése L-bol
6 ciklus: v végigfut aktiv_csucs minden szomszédjan
7 ha tav(v) = oo, akkor:
8 v hozzaflizése L végére
9 tav(v) «+ tav(aktiv_csucs) + 1

10 el6zd(v) « aktiv_csucs

11 ciklus vége

12  ciklus vége

L= w,y)

aktiv_csucs = x




BFS algoritmus

4  ciklus: amig L nem Ures
5 aktiv_csucs + L elso tagja; aktiv_csucs térlése L-bol
6 ciklus: v végigfut aktiv_csucs minden szomszédjan
7 ha tav(v) = oo, akkor:
8 v hozzaflizése L végére
9 tav(v) «+ tav(aktiv_csucs) + 1

10 el6zd(v) « aktiv_csucs

11 ciklus vége

12  ciklus vége

L=(w,y)

aktiv_csucs = x




BFS algoritmus

4  ciklus: amig L nem Ures
5 aktiv_csucs + L elso tagja; aktiv_csucs térlése L-bol
6 ciklus: v végigfut aktiv_csucs minden szomszédjan
7 ha tav(v) = oo, akkor:
8 v hozzaflizése L végére
9 tav(v) «+ tav(aktiv_csucs) + 1

10 el6zd(v) « aktiv_csucs

11 ciklus vége

12  ciklus vége

L=(w,y)

aktiv_csucs = x




BFS algoritmus

4  ciklus: amig L nem Ures
5 aktiv_csucs + L elso tagja; aktiv_csucs térlése L-bol
6 ciklus: v végigfut aktiv_csucs minden szomszédjan
7 ha tav(v) = oo, akkor:
8 v hozzaflizése L végére
9 tav(v) «+ tav(aktiv_csucs) + 1

10 el6zd(v) « aktiv_csucs

11 ciklus vége

12  ciklus vége

L=(0ty)

aktiv_csucs = w




BFS algoritmus

4  ciklus: amig L nem Ures
5 aktiv_csucs + L elso tagja; aktiv_csucs térlése L-bol
6 ciklus: v végigfut aktiv_csucs minden szomszédjan
7 ha tav(v) = oo, akkor:
8 v hozzaflizése L végére
9 tav(v) «+ tav(aktiv_csucs) + 1

10 el6zd(v) « aktiv_csucs

11 ciklus vége

12  ciklus vége

L= (y7 Z)

aktiv_csucs = w




BFS algoritmus

4  ciklus: amig L nem Ures
5 aktiv_csucs + L elso tagja; aktiv_csucs térlése L-bol
6 ciklus: v végigfut aktiv_csucs minden szomszédjan
7 ha tav(v) = oo, akkor:
8 v hozzaflizése L végére
9 tav(v) «+ tav(aktiv_csucs) + 1

10 el6zd(v) « aktiv_csucs

11 ciklus vége

12  ciklus vége

L= (y7 Z)

aktiv_csucs = w




BFS algoritmus

4  ciklus: amig L nem Ures
5 aktiv_csucs + L elso tagja; aktiv_csucs térlése L-bol
6 ciklus: v végigfut aktiv_csucs minden szomszédjan
7 ha tav(v) = oo, akkor:
8 v hozzaflizése L végére
9 tav(v) «+ tav(aktiv_csucs) + 1

10 el6zd(v) « aktiv_csucs

11 ciklus vége

12  ciklus vége

L= (xv Z)

aktiv_csucs =y




BFS algoritmus

4  ciklus: amig L nem Ures
5 aktiv_csucs + L elso tagja; aktiv_csucs térlése L-bol
6 ciklus: v végigfut aktiv_csucs minden szomszédjan
7 ha tav(v) = oo, akkor:
8 v hozzaflizése L végére
9 tav(v) «+ tav(aktiv_csucs) + 1

10 el6zd(v) « aktiv_csucs

11 ciklus vége

12  ciklus vége

L=(2)

aktiv_csucs =y




BFS algoritmus

4  ciklus: amig L nem Ures
5 aktiv_csucs + L elso tagja; aktiv_csucs térlése L-bol
6 ciklus: v végigfut aktiv_csucs minden szomszédjan
7 ha tav(v) = oo, akkor:
8 v hozzaflizése L végére
9 tav(v) «+ tav(aktiv_csucs) + 1

10 el6zd(v) « aktiv_csucs

11 ciklus vége

12  ciklus vége

L=(2)

aktiv_csucs =y




BFS algoritmus

4  ciklus: amig L nem Ures
5 aktiv_csucs + L elso tagja; aktiv_csucs térlése L-bol
6 ciklus: v végigfut aktiv_csucs minden szomszédjan
7 ha tav(v) = oo, akkor:
8 v hozzaflizése L végére
9 tav(v) «+ tav(aktiv_csucs) + 1

10 el6zd(v) « aktiv_csucs

11 ciklus vége

12  ciklus vége

L=(2)

aktiv_csucs =y




BFS algoritmus

4  ciklus: amig L nem Ures
5 aktiv_csucs + L elso tagja; aktiv_csucs térlése L-bol
6 ciklus: v végigfut aktiv_csucs minden szomszédjan
7 ha tav(v) = oo, akkor:
8 v hozzaflizése L végére
9 tav(v) «+ tav(aktiv_csucs) + 1

10 el6zd(v) « aktiv_csucs

11 ciklus vége

12  ciklus vége

L= (%)

aktiv_csucs = z




BFS algoritmus

ciklus: amig L nem Ures
aktiv_csucs + L elso tagja; aktiv_csucs térlése L-bol
ciklus: v végigfut aktiv_cstcs minden szomszédjan
ha tav(v) = oo, akkor:
v hozzaflizése L végére
tav(v) «+ tav(aktiv_csucs) + 1
10 el6zd(v) « aktiv_csucs
11 ciklus vége
12  ciklus vége

L=0)

aktiv_csucs = z

©oo~NO O~




BFS algoritmus

ciklus: amig L nem Ures
aktiv_csucs + L elso tagja; aktiv_csucs térlése L-bol
ciklus: v végigfut aktiv_cstcs minden szomszédjan
ha tav(v) = oo, akkor:
v hozzaflizése L végére
tav(v) «+ tav(aktiv_csucs) + 1
10 el6zd(v) « aktiv_csucs
11 ciklus vége
12  ciklus vége

L=0)

aktiv_csucs = z

©oo~NO O~




BFS algoritmus

ciklus: amig L nem Ures
aktiv_csucs + L elso tagja; aktiv_csucs térlése L-bol
ciklus: v végigfut aktiv_cstcs minden szomszédjan
ha tav(v) = oo, akkor:
v hozzaflizése L végére
tav(v) «+ tav(aktiv_csucs) + 1
10 el6zd(v) « aktiv_csucs
11 ciklus vége
12  ciklus vége

L=0)

aktiv_csucs = z

©oo~NO O~




BFS algoritmus iranyitott grafban

1
2
3
4
5

»

10
11
12

L < (s); aktiv_csucs < x
tav(s) < 0; minden v € V, v # s-re: tav(v) « oo
minden v € V-re: el6z8(v) <
ciklus: amig L nem Ures
aktiv_csucs < L elsd tagja; aktiv_csucs torlése L-bol

ciklus: v végigfut azokon a csucsokon, amikbe
aktiv_csucs-bol vezet él

ha tav(v) = oo, akkor:
v hozzafiizése L végére
tav(v) «+ tav(aktiv_csucs) + 1
el6z6(v) < aktiv_csucs
ciklus vége
ciklus vége



Ujrainditott BFS algoritmus

1
2
3
4
5
6
7
8

9
10
11
12
13

14

15
16

L < (s); aktiv_csucs « x
tav(s) < 0; minden v € V, v # s-re: tav(v) < oo
minden v € V-re: el6z8(v) «

ciklus: amig L nem Ures
aktiv_csucs + L elso tagja; aktiv_csucs torlése L-bol
ciklus: v végigfut aktiv_csics minden szomszédjan
ha tav(v) = oo, akkor:
v hozzaflizése L végére
tav(v) « tav(aktiv_csucs) + 1
el6z6(v) < aktiv_csucs
ciklus vége
ciklus vége



